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Devatenáctiletý švédský nacionalista zemřel v neděli 10. května poté, co se skupina Afričanů
vetřela na večírek.

Podle reportáže webu Nordfront (tiskový orgán organizace Severského hnutí odporu – pozn.
DP) švédský mladík ztratil velké množství krve poté, co se pokusil zastavit dvaadvacetiletého
černocha (původem ze Súdánu) jménem Abubaker Mohamed při pokusu o znásilnění. Afričan
během konfrontace vytáhl nůž a pobodal Lindha na večírku v městečku Härnösand, kde
obvykle  dochází  ke  zločinům  jen  výjimečně.  Mohamed  následně  brutální  znásilnění
švédského  děvčete  vykonal.

Černošský zločinec se momentálně nachází ve vazbě za vraždu a znásilnění. Za sebou už má
bohatou kriminální minulost plnou krádeží, drogových prohřešků i předchozí odsouzení za
sexuální napadení nezletilé dívky. Má se za to, že jde o švédského občana. Za své předchozí
zločiny byl souzen jako nezletilý, přestože mu už bylo osmnáct.

Tommie byl podle svých přátel radikální švédský vlastenec, během svých středoškolských let
aktivní i na skinheadské scéně, v poslední době pak ve straně Alternativa pro Švédsko. Jako

https://www.nordfront.se/forsokte-stoppa-valdtakt-knivmordades-av-abubaker-mohamed.smr
https://deliandiver.org/amp/tag/severske-hnuti-odporu
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muž činu obětavě vystupoval proti nespravedlnostem ve svém každodenním životě, nebál se
dát  najevo  své  postoje  a  cítil  silnou  povinnosti  chránit  své  lidi,  zvláště  ty  sužované  a
napadané agresivními imigranty, které do jeho společenství nasadili zkorumpované švédské
elity.

Jeden z Tommieho druhů, Alexander, o něm na Instagramu napsal toto:

Tommie,  drahý kamaráde,  budeš  nám všem ohromně scházet.  Měl  jsi  pevný
charakter a říkal‘s nahlas, co sis myslel – i když tě za to třeba nenáviděli. Byl jsi
silný a věrný bojovník za svou zemi. Můj přítel a bratr. A teď ses stal jedním ze
skutečných švédských mučedníků. Tommie nyní spočinul, byl si však jistý, že boj
bude pokračovat dál, bez ohledu na vynaložené oběti. Potkáme se ve Valhalle,
bratře!

Rodina a přátelé Tommie Lindha vyhlásili  na jeho památku na facebookových stránkách
benefiční sbírku.

Švédští nacionalisté se rozšířením povědomí o této tragické události snaží protestovat proti
projektu  vlády  a  oligarchie,  jež  prostřednictvím  masové  migrace  nahrazuje  původní
obyvatelstvo.  Spousta  obyčejných  Švédů  už  za  to  zaplatila  svými  životy  nebo  zdravím.

https://national-justice.com/sweden-teenage-nationalist-stabbed-death-while-trying-stop-afric
an-rapist

https://www.facebook.com/donate/705822333510926/
https://deliandiver.org/amp/2019/03/masakr-christchurch-terorismus-tragedie.html

